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32º da. Sesión Ordinaria 21/12/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Despachos de Comisión 
5. Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 14: a partir de las 10:30 horas se concretó 
una nueva Sesión Ordinaria. A la hora 20:00, el Concejal 
Lamberti concurrió, en representación de este Concejo 
al acto de colación del nivel secundario del ICES N° 
3079. En el mismo horario, el Concejal Carlos Gómez 
también representó al Cuerpo en el acto de la Escuela N° 
1213 y el Concejal Fernando Cattaneo concurrió al acto 
de  egresados  de  la  Escuela  N °  379  “Florentino 
Ameghino”.  
 
Jueves 15: desde las 8:00 horas se realizó en el Recinto 
trabajo en Comisión. A las 19:00, la Concejala Cecilia 

Ghione y el Concejal Leandro Lamberti concurrieron al 
sorteo  de los  52 lotes,  que  están  ubicados en  el 
denominado loteo Rossi, acto que se concretó en el 
Salón “Gesta de Malvinas” de Bomberos Voluntarios. A 
las 20:00 horas, el Edil Carlos Gómez participó del acto 
de  egresados  de  la  Escuela  N °  1212 “Pioneros  de 
Rochdale”. También en ese horario, la Concejala Cecilia 
Ghione concurrió al  acto del Colegio San José nivel 
secundario.  
 
Viernes 16: desde las 8:00 horas trabajo en Comisión. A 
las  20:00,  la  Concejala  Andrea  Ochat  asistió,  en 
representación del Cuerpo, al acto de colación de la 
Escuela de Educación Técnica N° 279.  
 
Sábado 17: la Concejala Andrea Ochat asistió al acto de 
cierre de los diferentes trayectos educativos dictados por 
Fundación Atilra, actividad que se llevó adelante en Low 
Centro Cultural.  
 
Lunes 19: a las 8:00 horas se comenzó con el trabajo en 
Comisión. A las 20:00, el Concejal Fernando Cattaneo 
asistió al acto de egresados de la Escuela de Enseñanza 
Para Adultos “Alfonsina Storni”. También en el mismo 
horario, el Edil Carlos Gómez representó a este Cuerpo 
en el acto del Colegio San José nivel primario.  
 
Martes 20: a las 8:00 horas reunión de Comisión en el 
Recinto para tratar temas que tienen Despacho en el día 
de la fecha.  
 
Miércoles  21:  previo  a  la  Sesión,  los  Concejales 
mantuvieron una reunión con el Departamento Ejecutivo 
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Municipal, donde se les informó sobre el Proyecto de 
refuncionalización de Av. Independencia.- 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Del S.A.M.Co. Sunchales Hospital Almicar 
Gorosito que en cumplimiento a lo especificado en la 
Ordenanza  Nº  2149/12  hacen  llegar  rendición  de 
cuentas correspondientes a  los meses de agosto y 
setiembre de 2016.  
 
 Del Jardín de Infantes Part. Inc. Nº 1213 “San 
Carlos” haciendo llegar el Boletín Informativo año 2016 
Proyecto ¿Nos Comunicamos?.  
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decretos 
 Nº 2532/2016: Declara de Interés Municipal la 
firma  del  convenio  celebrado  entre  el  Instituto 
Cooperativo  de  Enseñanza  Superior  (ICES)  y  la 
Universidad Católica de Santiago del Estero (UCSE).-  
 
 Nº 2536/2016: Ratifica, ad-referéndum del 
Concejo Municipal, en todos su términos el contenido 
del  Convenio  suscripto  entre  la  Municipalidad  de 
Rafaela, la Municipalidad de Sunchales y Comunas de la 
zona  que  constituyen  el  ECOM  Rafaela  (Ente  de 
Coordinación Área Metropolitana Gran Rafaela).- 
 

4 
Despachos de Comisión 

De Ordenanza 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 
Cuerpo, se aprueba por unanimidad la quita del punto 5
-a) del Orden del Día. El proyecto vuelve a comisión 
para continuar su análisis.- 
(Establece la Factibilidad Técnica de incorporar al Área 
Urbana de la ciudad de Sunchales la fracción de terreno 
del Lote 42, con una superficie total aproximada de 

49.477,70 m2, propiedad de las Sras. Liliana María Tita, 
Estela  María  Tita  y  los Sres.  Carlos Antonio Tita  y 
Francisco Alberto Tita).-  
 
 Llama a Licitación Pública N° 8/2016 para la 
contratación del servicio de conectividad con destino al 
sistema de monitoreo urbano, integrado por veintiocho 
nodos  de  seguridad  y  un  centro  de  monitoreo. 
FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI.  APROBADO  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Amplía y efectúa compensación de partidas 
dentro del Presupuesto General de Gastos y Cálculo de 
Recursos  ejercicio  2016.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Dispone el incremento de la Tasa Testigo para la 
emisión del año fiscal 2017 del Impuesto Patente Única 
sobre  Vehículos,  en  un  10  %,  en  ejercicio  de  las 
facultades delegadas a los Municipios y Comunas por 
Ley  Nº  12.306  y  modificatorias.  FUNDAMENTA 
CONCEJAL  LAMBERTI.  APROBADO  POR  MAYORÍA  DE 
VOTOS: A FAVOR CONCEJALES GHIONE, OCHAT, GÓMEZ 
Y LAMBERTI; EN CONTRA CONCEJALES CATTANEO Y 
GIRARD.- 
 
 Establece el Presupuesto Municipal para el 
Ejercicio  2017.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Suspende por el plazo de ciento ochenta días 
desde  la  sanción  de  la  presente,  la  aplicación  del 
artículo 20 bis de la Ordenanza Municipal N° 2345/2013 
t.o..  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI.  APROBADO 
POR  MAYORÍA  DE  VOTOS:  A  FAVOR  CONCEJALES 
GHIONE,  OCHAT,  GÓMEZ  Y  LAMBERTI;  EN  CONTRA 
CONCEJALES CATTANEO Y GIRARD.- 
 

5 
Proyecto presentado por el Concejo 

Municipal en pleno 
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De Ordenanza  
 Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo 2016 
2017 de la Cooperativa de Provisión de Agua Potable y 
otros  Servicios  Públicos  de  Sunchales  Limitada. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución  
 Designa a partir del 1º de Enero de 2017, a la 
Srta. Soledad Mendoza, para el cargo de Secretaria del 
Concejo Municipal de Sunchales, revistando categoría 
19 del Escalafón Municipal, Agrupamiento Profesional. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

En la Sesión Ordinaria del miércoles 21 de diciembre, el 
Concejo Municipal de Sunchales en pleno reconoció a 
Olga Ghiano, quien se desempeñó como Secretaria del 
Cuerpo por 33 años y a partir del 1 de enero de 
2017  se acogerá al beneficio de la jubilación.  
 
El concejal Leandro Lamberti fue el responsable de 
pronunciar algunas palabras de despedida, para 
destacar el compromiso y la responsabilidad a lo largo 
de cada año de servicio: “Siento un profundo respeto 
por su capacidad y por su calidad de trabajo, por su 
confidencialidad, por el trato igualitario que siempre 
hemos recibido. En base a estos principios que guiaron 
su accionar  fue consolidando su rol de referente en 
todo lo relativo a su tarea”. 
 
El Edil agregó luego que “seguramente fue testigo de 
muchos Concejos distintos, con Presidentes de 
diferentes estilos y con Ediles de variadas 
características, pero Olga siempre ha estado a la altura 
de las circunstancias en esta tarea tan importante que le 
ha tocado cumplir. Siempre estuvo  dispuesta a ser el 
brazo derecho de cada Concejal, aportando su visión y 
su experiencia para que cada uno analice las ideas que 
quisieron cristalizar como proyectos, y ayudar a 
todos  a no cometer errores y a tener una gestión 
eficiente en beneficio de los sunchalenses”.  
 
También expresó que “en definitiva, hay empleados 
públicos que dejan huella  y Olga puede estar orgullosa 
de su paso por  este Cuerpo Legislativo. Es un ejemplo 
para quienes quieren ser funcionarios,  así como una 
lección viviente para quienes critican esta actividad, que 
muchos elegimos, de servir a la comunidad y a nuestros 
pares”.  
 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  4 

 

32º da. Sesión Ordinaria 21/12/2016—10:30 

DIARIO DE SESIONES 
CONCEJO M UNICIP AL DE LA CIUDAD DE SUNCH ALES 

Además de diferentes obsequios, Olga recibió el saludo 
y reconocimiento de todos/as los/as integrantes del 
actual Concejo Municipal y de sus compañeras de 
Secretaría, Graciela Rojas y Marina Mondino, y de las 
demás colaboradoras del Cuerpo.  
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